

**АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БР. 2/2015 ОП**

05
Број: 1815
Датум: 13. 03. 2015

ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења за јавну набавку радова у отвореном поступку „Извођење радова на уређењу новог граничног прелаза“ БРОЈ 2/2015 ОП

Поштовани,

Поступајући по захтеву понуђача који је преузео конкурсну документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије“ број 124/12 и 14/15), прослеђујемо одговор на постављено питање за јавну набавку радова у отвореном поступку „Извођење радова на уређењу новог граничног прелаза БРОЈ 2/2015 ОП:

Питање 1: Као доказ пословног капацитета наводи се да се из потврде морају јасно и недвосмислено видети подаци о објекту, између осталог и бруто површина објекта. Пошто на обрасцу Потврде референтног наручиоца није предвиђено место за уписивање бруто површине, да ли се сматра довољним доказом да се у обрасцу ПРИЛОГ 7 - Списак референци у последњих 5 година упише бруто површина објекта коју оверава понуђач, а не наручилац?

Одговор 1: Подаци о објекту (укључујући и бруто површину објекта) се уписују и у рубрику „Врста и вредност изведених радова“ у Прилогу 8. Обрасца 11 - Прилози.

Питање 2: Пошто је конкурсном документацијом предвиђено да се као доказ пословног капацитета достави копија ситуације, да ли се доставља цела ситуација или само корице са рекапитулацијама из којих се могу видети врсте изведених радова?

Одговор 2: Као доказ пословног капацитета достављају се копије насловних страна ситуације са рекапитулацијом, потписане и оверене од стране надзорног органа и Наручиоца.

Питање 3: На неким обрасцима конкурсне документације (9. Образац структуре цене, 10. Прилози – Прилог 5, Прилог 6, Прилог 7 и Прилог 9) напоменуто је да су приказане табеле само модели. Уколико понуђач сам прави табеле по узору на ове моделе, да ли је потребно да доставља непопуњене наведене обрасце штампане из конкурсне документације?

Одговор 3: Уколико Понуђач сам прави наведене табеле, оне морају садржати најмање онолико података колико садрже односни обрасци из конкурсне документације за предметну јавну набавку. У том случају није потребно доставити непопуњене наведене обрасце штампане из конкурсне документације.



ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

Ана Луковић

13. 03. 2015
M. K. R.